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«ΣΤΑ ΑΚΡΑ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ» 

Αναχωρήσεις 2026: 26/5, 16/5, 7/7, 14/7, 4/8, 1/9 

Πρόγραμμα 12 μέρες / 10 νύχτες  
 

Αλάσκα: το όνομα συμβολίζει την άγρια, αδάμαστη φυσική ομορφιά και τα εκτεταμένα, 

φαινομενικά ατελείωτα τοπία που λαχταρούν να εξερευνηθούν. 

Το «Τελευταίο Σύνορο» δεν είναι απλώς ένα μότο για πινακίδες κυκλοφορίας, είναι 

ένας τρόπος ζωής στο στολίδι της άγριας φύσης της Βόρειας Αμερικής. Είναι η χώρα για 

αυτούς που ξέρουν πως να επανασυνδεθούν με τη φύση μέσα από επικές πεζοπορίες και 

διασκέδαση στην ύπαιθρο.  

Αρκούδες μεγαλύτερες από βίσονες, εθνικά πάρκα στο μέγεθος εθνών και παγετώνες 

μεγαλύτεροι από άλλες πολιτείες των ΗΠΑ. Η λέξη «επική» μόλις που αποδίδετε δικαίως 

στην Αλάσκα. 

Σε αυτό το μαγευτικό μέρος, οι αξέχαστες εμπειρίες είναι καθημερινότητα. 

Δεν υπάρχει αμφιβολία: η Αλάσκα είναι ένα από τα πιο όμορφα μέρη στη Γη, με 

ατελείωτες ευκαιρίες για παιχνίδι όλο το χρόνο. 

 

ΣΥΝΟΠΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 

Ημέρα 1η : Πτήση για το Άνγκορεϊτζ 

Ημέρα 2η : Άνγκορεϊτζ - Ξενάγηση πόλης – Σιούαρντ (Π) 

Ημέρα 3η : Σιούαρντ–κρουαζιέρα στο Πάρκο των φιόρδ του Κενάι (Π/Γ) 

Ημέρα 4η : Σιουάρντ–Παγετώνας Έξοδος–διαδρομή τραίνου για Άνγκορεϊτζ (Π) 

Ημέρα 5η : Άνκορεϊτζ-Κέντρο κληρονομιάς Ιθαγενών-Ρέμα Τερνεγκέιν-Γουίτιερ-

Prince William Sound-Βαλντίζ (Π) 

Ημέρα 6η : Βαλντίζ – Πέρασμα Τόμσον – Φέρμπανκς (Π)  

Ημέρα 7η  : Ξενάγηση Φέρμπανκς-Βόλτα με έλκηθρα σκύλων, με μονοκινητήριο 

αεροσκάφος & ατμόπλοιο-Παράσταση Ιθαγενών (Π) 

Ημέρα 8η  : Φέρμπανκς - Εθνικό Πάρκο Ντενάλι - Διαδρομή με το τρένο  

                   Wilderness Express (Π) 

Ημέρα 9η  : Εθνικό Πάρκο Ντενάλι (Π/Σ) 

Ημέρα 10η: Εθνικό πάρκο Ντενάλι – Ταλκίτνα – Άνγκορεϊτζ (Π/Δ) 

Ημέρα 11η: Πτήση επιστροφής (Π) 

Ημέρα 12η: Άφιξη στην Αθήνα  
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ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 

 

Ημέρα 1η : Πτήση για το Άνγκορεϊτζ 
 

Πτήση προς το Διεθνές Αεροδρόμιο του Άνκορεϊτζ με ενδιάμεσο σταθμό.  

Συνάντηση με τον τοπικό μας αντιπρόσωπο και μεταφορά-τακτοποίηση στο  

ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση στο Άνκορεϊτζ. 
 

Ημέρα 2η : Άνγκορεϊτζ - Ξενάγηση πόλης – Σιούαρντ (Π) 
 

Μετά το πρωινό, θα απολαύσουμε μία ημιήμερη περιήγηση στα καλύτερα αξιοθέατα του 

Άνκορεϊτζ, ξεκινώντας από την ξύλινη γέφυρα Σιπ Κρικ, που βοηθάει τους πολίτες της 

πόλης να επιδοθούν στο εθνικό τους σπορ, το ψάρεμα του σολομού. Ακολουθεί το πάρκο 

Σεισμού, που μας δίνει πληροφορίες για τον σεισμό 9,2 ρίχτερ που έπληξε την πόλη το 

1964, δημιουργώντας περίεργους κυματισμούς στους γύρω λόφους και αλλάζοντας ριζικά 

το τοπίο της πόλης. Θα συνεχίσουμε με το Point Woronzof, σημείο της πόλης που μας 

δίνει την καλύτερη θέα στο μεγαλείο του όρους Ντενάλι. Θα δοκιμάσουμε προϊόντα 

σοκολάτας από το wild berry product, που έχει δημιουργήσει τον Ψηλότερο σοκολατένιο 

καταρράκτη στον κόσμο και θα συνεχίσουμε δοκιμάζοντας καπνιστό σολομό και λουκάνικο 

τάρανδου.  Τέλος θα έχουμε μία σύντομη επίσκεψη στη πανεπιστημιούπολη και στο 

εργοστάσιο κατασκευής παραδοσιακών μαχαιριών Ulu.     Απογευματινή επιβίβαση στο 

park connection Motorcoach και έχοντας μια εντυπωσιακή διαδρομή 2,5 ωρών θα σας 

φέρνει σε αυτό το παραθαλάσσιο χωριό, στρυμωγμένο ανάμεσα στα βουνά και νερά του 

Εθνικού Πάρκου-Φιόρδ Κενάι, το Σιούαρντ είναι μια από τις παλαιότερες και πιο γραφικές 

κοινότητες της Αλάσκας, με το όρος του Μαραθώνα να υψώνεται απότομα πίσω από την 

πόλη.  Μεταφορά στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση  
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Ημέρα 3η : Σιούαρντ–κρουαζιέρα στο Πάρκο των φιόρδ του Κενάι (Π/Γ) 
 

Εκεί που συναντιούνται βουνά, πάγος και ωκεανός, στην άκρη της χερσονήσου Κενάι 

βρίσκεται μια χώρα όπου διαρκεί η εποχή των παγετώνων. Σχεδόν 40 παγετώνες 

πηγάζουν από το παγετώδες πεδίο Χάρντινγκ, προσφέροντας το κορυφαίο θέαμα των 

φιόρδ του Κενάι.  

Απολαύστε το πρωινό σας με την ησυχία σας και στη συνέχεια θα επιβιβαστείτε από το 

Seward Small Boat Harbor σε ένα ευρύχωρο τουριστικό σκάφος για μια εξάωρη 

κρουαζιέρα στα Φιόρδ του Κενάι.  

Η διαδρομή περνάει μέσα από τα πλούσια σε άγρια ζωή νερά του κόλπου Resurrection και 

στον κόλπο Aialik, προσφέροντας μία εκπληκτική θέα σε μερικούς από τους πιο 

εντυπωσιακούς παγετώνες του πάρκου.  

Η ημερήσια κρουαζιέρα είναι ο πιο δημοφιλής τρόπος για να εξερευνήσετε τους παγετώνες 

και τη θαλάσσια άγρια ζωή στο πάρκο εξερευνώντας όρμους και κολπίσκους αλλά και 

περισσότερους από 40 παγετώνες που ρέουν από τα βουνά. Μεταναστευτικά 

θαλασσοπούλια φωλιάζουν στα βραχώδη όροι, ενώ μεγάπτερες φάλαινες, πτεροφάλαινες, 

ρυγχοφάλαινες και όρκες απολαμβάνουν την τροφή τους στα πλούσια σε θρεπτικά 

συστατικά νερά των κόλπων. Ακόμα συνηθισμένο είναι να βλέπεις βίδρες να αιωρούνται 

στο ρεύμα, θαλάσσιους λέοντες να λιάζονται στα βράχια, πανέμορφα πουλιά πάφινς να 

γλιστρούν κατά μήκος του νερού και φώκαινες του Νταλ να παίζουν στην πλώρη των 

σκαφών. 

Μεσημεριανό γεύμα θα σερβιρίσει κατά την διάρκεια της εκδρομής.  

Προαιρετικά πριν την κρουαζιέρα, φροντίστε να επισκεφθείτε το Κέντρο Θαλάσσιας Ζωής 

της Αλάσκας για να δείτε από κοντά μερικά από τα θαλασσοπούλια, τις φώκιες, τα 

θαλάσσια λιοντάρια και άλλα άγρια ζώα που ζωντανεύουν το συναρπαστικό θαλάσσιο 

οικοσύστημα της περιοχής. 
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Ημέρα 4η : Σιούαρντ–Παγετώνας Έξοδος–διαδρομή τραίνου για 

Άνγκορεϊτζ (Π) 

 

Φορέστε τα ρούχα πεζοπορίας σας για μια δίωρη πεζοπορία με οδηγό προς  

τον «Παγετώνα Έξοδο». Το μονοπάτι είναι μέτριο και οι απότομοι βράχοι 

εκατέρωθεν του παγετώνα έχουν έναν τρόπο να ενισχύουν τους ήχους από  

το σκάσιμο, κροτάλισμα των πάγων, ακόμη και το κύμα του λιωμένου νερού.  

 

Θα ολοκληρώσετε με ένα σύντομο αλλά αξέχαστο ταξίδι, με το απογευματινό 

τρένο επιστροφής στο Άνγκορεϊτζ  
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Ημέρα 5η : Άνκορειτζ-Κέντρο κληρονομιάς Ιθαγενών-Ρέμα Τερνεγκέιν-

Γουίτιερ-Prince William Sound-Βαλντίζ (Π) 

 

Μετά το πρωινό, θα απολαύσουμε μία σύντομη περιήγηση στα καλύτερα αξιοθέατα του 

Άνκορειτζ, εστιάζοντας στο κέντρο Κληρονομιάς Ιθαγενών της Αλάσκας, που είναι το 

κορυφαίο πολιτιστικό κέντρο που εκπροσωπεί όλους τους πολιτισμούς και τους τρόπους 

ζωής των ιθαγενών της περιοχής. Περισσότερο από ένα μουσείο, είναι ένα μέρος για να 

μαθαίνουμε, να ανακαλύπτουμε και να μοιραζόμαστε όλες αυτές τις συνήθειες των 

Ιθαγενών. 

Αφήνοντας το Άνκορειτζ, θα ταξιδέψουμε νότια με πούλμαν κατά μήκος του βραχώδους 

ρέματος Τερνεγκέιν, γνωστό για τις μεγαλύτερες παλίρροιες των ΗΠΑ, έως και 12 μέτρων. 

Ακολουθώντας έναν αυτοκινητόδρομο, που ελίσσεται ανάμεσα στην άκρη του νερού και 

την πλαγιά του γκρεμού, θα έχουμε την ομορφότερη θέα στα βουνά της χερσονήσου 

Κενάι. Αφού φτάσουμε στο Γουίτιερ, μέσω της μακρύτερης σήραγγας αυτοκινητοδρόμων 

στη Βόρεια Αμερική, θα επιβιβαστούμε σε σκάφος για μια γραφική κρουαζιέρα άγριας  

ζωής μέσω του Prince William Sound, που περιλαμβάνει 10.000 τετραγωνικά μίλια 

προστατευόμενων υδάτινων οδών, νησιών, φιόρδ και 150 παγετώνες. Μία περιοχή που 

προσφέρετε ως βιότοπος για μεγάπτερες φάλαινες, όρκες, φώκιες, ενυδρίδες και 

θαλάσσιους λέοντες. Άφιξη στο Βαλντίζ, ένα φυσικό φιόρδ που εκτείνεται στην  

ενδοχώρα περίπου 17 χιλιόμετρα από τον κόλπο του Πρίγκιπα Γουίλιαμ. Τακτοποίηση στο 

ξενοδοχείο μας στο μικρό Βαλντίζ, γνωστό για τα ρυάκια του που ωοτοκούν σολομοί.  
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Ημέρα 6η : Βαλντίζ – Πέρασμα Τόμσον – Φέρμπανκς (Π) 

 

Η περιήγησή μας ξεκινά από το Βαλντίζ, μια πόλη με το εύστοχο παρατσούκλι  

«Μικρή Ελβετία», γνωστό για το ομώνυμο μουσείο του, το ατμοκίνητο  

πυροσβεστικό όχημα αντίκα, το σαλούν μπαρ του 19ου αιώνα και το τελετουργικό  

πρώτο βαρέλι πετρελαίου που ρέει από τον αγωγό Trans-Alaska. Συνεχίζουμε βόρεια  

με λεωφορείο, περνώντας το αλπικό πέρασμα Τόμσον, που διασχίζει το όρος  

Chugach, μεταξύ Glennallen και Valdez, θα φτάσουμε στην «Πόλη της Χρυσής καρδιάς»  

ή των Χρυσοθήρων, το Φέρμπανκς 

Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας.  
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Ημέρα 7η: Ξενάγηση Φέρμπανκς - Βόλτα με έλκηθρα σκύλων, με 

μονοκινητήριο αεροσκάφος & ατμόπλοιο - Παράσταση Ιθαγενών (Π) 

 

Σήμερα η μέρα μας προβλέπεται εντυπωσιακή! Θα ξεκινήσουμε την ξενάγησή μας μαθαίνοντας για 

τα παλιά ορυχεία χρυσού. Εξάλλου ένας από τους κύριους λόγους ίδρυσης της πόλης του 

Φέρμπανκς ήταν τα ορυχεία της περιοχής. Θα κάνουμε βόλτα με τον καθιερωμένο τρόπο από 

έλκηθρα που τα τραβούν σκυλιά, βόλτα της περιοχής με μονοκινητήριο μικρό αεροπλάνο, και 

τέλος θα παρακολουθήσουμε μία παράσταση ιθαγενών της Αλάσκας, με τύμπανα, χορό και βιολί,  

Οι πρώτοι κάτοικοι Αθαμπάνσκανς πάλεψαν με τα στοιχεία της φύσης για να δαμάσουν την 

περιοχή και να εξασφαλίσουν την επιβίωσή τους σε αυτά τα αφιλόξενα βόρεια εδάφη. 

Χρησιμοποιώντας έλκηθρα που έσερναν σκυλιά και επιδιδόμενοι στο κυνήγι γουνοφόρων ζώων 

επιβίωσαν και δημιουργήσαν μια εντελώς ξεχωριστή κουλτούρα.  

Ακολουθεί η απογευματινή μας λοιπόν κρουαζιέρα με παραδοσιακό πλοίο στον ποταμό Τσένα θα 

μας χαρίσει ένα μοναδικό ταξίδι στο χρόνο! Στις όχθες του ποταμού μοναδικές σκηνές από τις 

καθημερινές δραστηριότητες αυτού του απομακρυσμένου πληθυσμού της Αλάσκας που ζει κάτω 

από δύσκολες καιρικές συνθήκες θα μας χαρίσουν άπειρες φωτογραφίες. Και κάπου μεταξύ 

ιστορίας και φύσης θα «διασταυρωθούμε» με τον καταπληκτικό αγωγό των 1.300 χιλιομέτρων 

που μεταφέρει πετρέλαιο από την βόρεια ακτή Prudhoe Bay νότια στην πόλη Βαλντίζ στο Prince 

William Sound. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. 
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Ημέρα 8η : Φέρμπανκς - Εθνικό Πάρκο Ντενάλι - Διαδρομή με το τρένο  

                   Wilderness Express (Π) 

 

Η σιδηροδρομική γραμμή της Αλάσκα ξεκίνησε το 1903 και καλύπτει 760χλμ. από το 

Φέρμπανκς ως το Σιούαρτ. Το πιο εντυπωσιακό βέβαια δεν είναι η ίδια η κατασκευή όσο η 

διαδρομή που διατρέχει μέσα από τον Εθνικό Δρυμό του Ντενάλι. Ένα ταξίδι που όπως οι 

πρώτοι χρυσοθήρες έτσι κι εμείς θα απολαύουμε σήμερα στη διαδρομή μας από το  

Φέρμπανκς στο Εθνικό πάρκο Ντενάλι.  Τοπία απαράμιλλης ομορφιάς και μια ταξιδιωτική 

εμπειρία που παρά το ακριβό κόστος αξίζει να ζήσουμε. Το απόγευμα θα ακολουθήσουμε μία 

μικρή πεζοπορία για να κατανοήσουμε τι μας περιμένει στην αυριανή εκδρομή.  

Διανυκτέρευση εντός του πάρκου.  
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Ημέρα 9η : Εθνικό Πάρκο Ντενάλι (Π/Σ) 

 

Στο Denali, έχουμε το προνόμιο να μοιραστούμε τις ιστορίες της ανθρώπινης  

σύνδεσης με ένα απέραντο και άγριο τοπίο. Καθώς οι παγετώνες συρρικνώνονται  

και τα δάση αυξάνονται, νιώθουμε ταπεινοί σε ένα μοναδικό τοπίο άγριας ομορφιάς.  

Το Ντενάλι, είναι ένα μέρος στην άκρη της γης και συνδέει με τον καλύτερο τρόπο  

τους ανθρώπους με το παρελθόν της Αμερικής, ένα μέρος που προστατεύει την  

παρούσα άγρια ζωή και τα καταπληκτικά τοπία για να το απολαμβάνουμε εμείς και οι 

επόμενες γενιές.   

Δεν είναι υπερβολή να πούμε πως η καρδιά της Αλάσκας είναι το Εθνικό Πάρκο Ντενάλι!  

Θα έχουμε μια μεστή περιήγηση από το Savage Cabin και το Primrose Ridge όπου θα 

περπατήσουμε, θα διατρέξουμε με το λεωφορείο μας και κυρίως θα μάθουμε όχι μόνο  

για την γεωλογική ιστορία της περιοχής αλλά και για την επιβίωση ανθρώπων και ζώων  

σε αυτά τα αφιλόξενα χειμερινά τοπία! Το βράδυ θα διανυκτερεύσουμε πάλι σε  

παραδοσιακό resort στην καρδιά του πάρκου. Μια εμπειρία φανταστική !!!!  
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Ημέρα 10η : Εθνικό πάρκο Ντενάλι – Ταλκίτνα – Άνγκορεϊτζ (Π/Δ) 

 

Αναχωρώντας από το Ντενάλι, θα επιβιβαστείτε στο πολυτελές πούλμαν για μια γραφική 

διαδρομή νότια προς την Ταλκίτνα. Εδώ θα έχετε λίγο χρόνο να εξερευνήσετε τις γκαλερί 

και τα καταστήματα δώρων αυτής της γοητευτικής πόλης πριν επιβιβαστείτε ξανά στο 

πούλμαν για την τελευταία διαδρομή προς το Άνγκορεϊτζ. Απολαύστε ένα 

αποχαιρετιστήριο δείπνο με τους συνταξιδιώτες σας και τον αρχηγό της εκδρομής καθώς 

αποχαιρετάτε το τελευταίο βράδυ της εκδρομής. 

Περιλαμβάνονται πρωινό και δείπνο. Διανυκτέρευση στο Άνγκορεϊτζ. 

 

Ημέρα 11η : Πτήση επιστροφής (Π) 

 

Ημέρα ελεύθερη, μέχρι την μεταφορά μας στο διεθνές αεροδρόμιο και πτήση επιστροφής 

στην Αθήνα, μέσω άλλης πόλης 

 

Ημέρα 12η : Άφιξη στην Αθήνα  
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ΤΙΜΕΣ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ ΔΩΜΑΤΙΟ (με ελάχιστη συμμετοχή 2 ατόμων) 

Από 6.700 €   
 

Επιλογή Διαμονής Τιμή κατ΄άτομο σε 
δίκλινο 

Μονόκλινο Σε Τρίκλινο  

 

Για 2 άτομα                   6.700 €          + 1.950 €      6.250 € 
    
    

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ 
Οι τιμές είναι βασισμένες σε ειδικό οικονομικό αεροπορικό ναύλο με αποσκευή της Lufthansa 

μέχρι Σιάτλ & Delta Σιάτλ – Άνγκορεϊτζ, με αποσκευή   

 

Το παρόν πρόγραμμα, αφορά ατομικές αναχωρήσεις, χωρίς συνοδό από Αθήνα και εξυπηρετείται 

με τοπικούς αγγλόφωνους ξεναγούς, μετέχοντας σε ξεναγήσεις μαζί με άλλους πελάτες 

 

Το πρόγραμμα από την 4η ημέρα και μετά εξυπηρετείται πλήρως από τοπικό αγγλόφωνο συνοδό 

Ενώ από την 1η έως και 3η ημέρα είναι ελεύθερο χωρίς συνοδό, με τοπικούς ξεναγούς όταν 

υπάρχει δραστηριότητα ξεναγήσεων ή μεταφορών    
 

 

 

    

 ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
• Αεροπορικά εισιτήρια (οικονομική θέση) σε 

πτήσεις της Lufthansa / Delta 

• Διανυκτερεύσεις ως αναγράφονται 

παραπάνω σε 3*superior (όπως το 

Gateway hotel Seward) & 4* ξενοδοχεία, 

σε παραδοσιακά μπανγκαλοου στο Ντελάνι 

• Συνολικά 3 διαν/σεις στο Άνγκορεϊτζ, 2 

δαν/σεις στο Σιούαρντ, 1 διαν/ση Βαλντίζ, 

2 διαν/σεις Φέρμπανκς, 2 διαν/σεις πάρκο 

Ντενάλι  

• Γεύματα: 10 πρωινά, 1γεύμα, 1δείπνο & 

1σνακ   

• Μεταφορές-εκδρομές-αγγλόφωνες, όπως 

αναφέρονται στο πρόγραμμα, μαζί με 

άλλους πελάτες 

• Ασφάλεια αστικής ευθύνης 

• Ταξιδιωτική ασφάλεια  

• Τοπικούς διαπιστευμένους αγγλόφωνους 

ξεναγούς  

• Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες 

πληροφορίες  

     

 

 

 

 

 

 

      ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
• Ταξιδιωτικοί φόροι ξενοδοχείων (χρεώνονται και 

πληρώνονται μόνο τοπικά )  

• Αχθοφορικά 

• Φιλοδωρήματα (5$ την ημέρα/ανά άτομο) 

• Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα 

προσφερόμενα ή αναγράφεται ως 

προαιρετικό/προτεινόμενο 
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                                Σημεία πώλησης – επικοινωνίας 

 
 

ΑΘΗΝΑ 

Πλ. Καπνικαρέας 3 & Ερμού 53, 10563, Αθήνα 
+30 2103220272 

athens@gassiholidays.gr 
 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

Μητροπόλεως 88, 54622, Θεσσαλονίκη 
+30 2310260077 

info@gassiholidays.gr 
 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ  

Νεοχωρούδα Θεσσαλονίκης 
+30 2310260077 

info@gassiholidays.gr 
 
ΚΡΗΤΗ 

Μιχαήλ Παυλάκη 7 (Πλ. Σινάνη), 71305, Ηράκλειο 
crete@gassiholidays.gr 

 
 

 www.instagram.com/gassiholidays/ 
  

 

    www.facebook.com/GassiHolidays/ 
 

 
www.tiktok.com/@gassiholidays 
 

 
www.linkedin.com/company/gassiholidays 
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